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Az új üzletág elsődlegesen disztribúciós te-
vékenységet folytat, amelynek keretein belül 
dokumentum- (Fujitsu, Kodak), nagyformá-
tumú (Colortrac) és könyvszkennerek (i2S 
Digibook, Kirtas), az ezekhez kapcsolódó 
opcionális szoftverek, hardveres kiegészítők, 
kopóanyagok, tisztítókészletek értékesítését 
végzi viszonteladó partnereken keresztül.

Az üzletág a piacvezető márkák forgalma-
zása mellett ezen eszközök szervizelését is 
vállalja, valamint a szkennerekhez emelt szin-
tű támogatási szerződések keretein belül, 
garantált idejű hibaelhárításokat és idősza-
kos preventív karbantartásokat is kínál.

Az üzletág munkatársai nem pusztán a 
termékek értékesítésére összpontosítanak, 
hanem az ügyfeleknél felmerülő igény, prob-
léma megismerése után szakmai konzultáció-
val is segítenek az optimális (hardver és szoft-
ver) eszközök kiválasztásában. A disztribúció 
ezáltal értéket ad hozzá az általa értékesített 
termékekhez (Value Added Distribution).

Cégünk elkötelezett a partnerein keresztül 
nyújtott hosszú távú, minőségi szolgáltatás 
mellett. Forgalmazott termékeink gyártóinál 
rendszeresen részt veszünk az időnként szer-
vezett továbbképzéseken, tréningeken, vala-
mint az ezeket követő kötelező vizsgákon is. 

A szakmai színvonal folyamatos fenntartása 
érdekében a gyártók bevonásával időnként 
nyílt napokat szervezünk, ahol partnereink 
első kézből kaphatnak információkat a leg-
újabb termékekről és technológiákról.

Az üzletág ááltal foorgalmazoott leg--
jellemzőbb készüülékeek, gyyárrtók

Dokumentumszkennerek
A Fujitsu kínálja jelenleg az egyik legátfo-
góbb dokumentumszkenner-választékot. A 
legmagasabb minőségi követelményeknek 
is megfelelő Fujitsu szkennerek hírnevüket 
a rendkívüli megbízhatóságuknak köszön-
hetik. Független felmérések szerint a Fujitsu 
egyedül több dokumentumszkennert érté-
kesít egész Európában, mint versenytársai 
összességében.

A KODAK szlogenje, amikor 125 évvel ez-
előtt bemutatta az első fényképezőgépét, az 
volt, hogy „csak nyomja meg a gombot, a többi 
a mi dolgunk”. A törekvés azóta is jelen van a 
cég filozófiájában, hiszen a legtöbb berende-
zést e szempontok figyelembevételével tervezik 
és készítik. A Kodak 85 éve van jelen a doku-
mentumarchiválás és 23 éve a digitális doku-
mentumkezelés piacán. A cég a 20 lap/perces 
sebességtől a 200 lap/perces sebességig 
minden kategóriára tud megoldást kínálni.
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Nagyformátumú szkennerek
A mérnöki tervezésben számos olyan doku-
mentum, illetve archívum van, amely kizáró-
lag nyomtatott, raszteres formában áll rendel-
kezésre. Ezeket a dokumentumokat sokszor 
kell vektorizálás céljából beszkennelni, hogy 
a tervrajz, térkép vagy más hasonló állomány 
szerkeszthető, vektoros adat legyen. A vilá-
gon ilyen méretű szkennert csak nagyon 
kevés gyártó készít. A szkennerekben és 
szoftverekben lévő technológiák alapján a 
Colortrac abszolút piacvezetőnek számít.

Könyvszkennerek
Az i2S Digibook 1992. óta fejleszt és gyárt 
egyedülálló digitalizálórendszereket. Termé-
keik között megtalálhatók a különleges tech-
nológiákat tartalmazó automatikus, manuális 
és félautomata könyvszkennerek, nagyfor-
mátumú szkennerek, valamint képfeldolgo-
zó és indexelő szoftverek egyaránt. A digita-
lizálandó anyagok védelme és a könnyebb 
használat érdekében a szkennerek speciális 
olvasófejjel rendelkeznek, amelyek külön 
megvilágítás nélkül, csupán a szkenner kö-
rüli fénymennyiséggel is képesek digitalizál-
ni a könyveket vagy más dokumentumokat.

A KIRTAS KABIS robotszkennerek a több 
mint 70%-os piaci részesedésükkel abszolút 
piacvezetőnek számítanak az automatikusan 
lapozó könyvszkennerek piacán. A KABIS 
robotizált könyvszkennerek modelltől függő-
en akár 2900 lapot is képesek egy óra alatt 
digitalizálni. A Kirtas SmartCradle™ V alakú 
könyvbölcsőben állítható a könyvek mérete 
és gerincvastagsága, valamint egyaránt hasz-
nálható törékeny, szakadozott vagy akár gyű-
rűs könyvek kíméletes feldolgozásához is.

Akkkord karbbantaartási és jaavíttáási 
szeerződések

Miért van szükség karbantartásra?
A dokumentumok digitalizálása és folyama-
tos feldolgozása gyakran kulcsfontosságú 
feladat a legtöbb cég életében. Számos 
cégnél a naponta beérkező dokumentu-
mok száma is többszázas (néhol többezres) 
nagyságrendre tehető, nem beszélve a cég-
nél tárolt többi papír alapú dokumentumról. 
Ezek manuális tárolása vagy visszakeresése 
rendkívül drága és időigényes, ezért ezeket 
digitalizálni kell, mert csak így oldható meg, 
hogy ne legyenek például elkallódott szám-
lák és minden dokumentum a számítógé-
peken előkereshető legyen. Egy szkenner 
meghibásodása ilyen esetekben nemcsak 
a cég folyamatos munkavégzését hátráltatja, 
hanem a termelékenységet és a profitot is 
jelentősen le tudja csökkenteni, hiszen amíg 
az eszköz nincs megjavítva, addig nem lehet 
vele feldolgozást végezni.

Főbb tulajdonságai:
garantált hibaelhárítási idő,
csereberendezés biztosítása,
időszakos preventív karbantartások,
díjmentes kiszállás és munkavégzés,
szinten tartott termelékenység,
kopóalkatrészek és tisztítóeszközök bizto-
sítása kedvezményes áron,
rugalmas szolgáltatási csomagok,
tervezhető költségek.

A Dokumentumarchiválási Üzletág a különböző méretű és típusú dokumentumok (üzleti dokumentumok, 
könyvek, térképek, műszaki rajzok stb.) archiválásához kínál építő komponenseket.

 

Bajkó Csaba
üzletágvezető
telefon: (+36-1) 422-2525
e-mail: csaba.bajko@terc.hu

Ábrahám Gábor
szervizvezető
telefon: (+36-1) 422-2522
e-mail: gabor.abraham@terc.hu

Kovács Petra
logisztikai ügyintéző
telefon: (+36-1) 422-2526
e-mail: petra.kovacs@terc.hu
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Digitális szolgáltatásunk keretein belül 
(szkennelés, képjavítás, OCR-ezés) minden 
elvárásnak megfelelő minőségben, egyben 
gyorsasággal vagyunk képesek könyveket, 
kódexeket, iratokat, képeslapokat, térképe-
ket, mintalapokat és táblákat tömegesen 
digitalizálni.

Tevékenységeink:
könyvtári és levéltári dokumentumok 
szkennelése, digitalizálása,
digitális könyvkiadás,
reprint könyvek megjelentetése.

Eszközparkunk kialakításánál két dolog-
ra helyeztük a hangsúlyt:

képesek legyünk a lehető legjobb minő-
ségben – akár reprint kiadásra alkalmas 
módon – szkennelni, sőt digitálisan felja-
vítani a régi, igen sérülékeny nyomtatott 
értékeinket,
olyan gyengéd technológiát alkalmaz-
zunk, amely egyesíti a tömegdigitalizálás 
gyorsaságát a dokumentum maximális 
fizikai védelmével.

A könyvdigitalizálás élvonalába tartozó 
eszközeinket – Kirtas és i2S könyvszken-
nerek, Colortrac nagyformátumú szkenner 
– a világ legnagyobb nemzeti és egyetemi 
könyvtárai használják.

A digitális feldolgozás során a legjobb 
minőség elérése érdekében a gépek saját 
programjain túlmenően egyéb, speciális 
képfeldolgozó programokat is haszná-
lunk: Kirtas Book Scan Editor Pro+, Abbyy 
FineReader Professional, LIMB Software, 
SmartWorks Pro Scan stb. A feldolgozott 
fájlok tetszőleges formátumban elmenthe-
tők (jpeg, tiff, raw, pdf, bmp, png), de az 
anyagról minden esetben készül kétrétegű 
kereshető pdf fájl.

Könyvtári és levéltári gyűjtemé-
nyek kezelői figyelmébe ajánljuk

A könyvek szkennelését kiváló minőségben, 
tömeges mennyiségben is a lehető leggyor-
sabban tudjuk elvégezni anélkül, hogy a 
könyvet bármilyen sérülés érné. Kifejezet-
ten régi könyvek digitalizálására kifejlesztett 
szkennerjeink rendkívül gyengéd, könyvkí-
mélő technológiával, szinte emberi kéz érin-
tése nélkül kezelik a könyveket.

A digitális feldolgozás során a gépek 
speciális programjai olyan javításokat tesz-
nek lehetővé, amelyek eredményeként az 
eredeti dokumentum minősége jelentősen 
megnövekedik.

A könyvdigitalizálás legújabb technoló-
giáit munkatársaink sok éves kiadói, vala-
mint könyvtárosi tapasztalatával ötvözzük. 
Megfelelő példányszám esetén sérülékeny 
gyűjtemények digitalizálását az adott hely-
színen is vállaljuk, hogy a könyveket ne kell-
jen szállítani.

Kiadóknak ajánljuk

Digitális formában nem elérhető könyveiket 
kiváló minőségben szkenneljük, és készítjük 
elő reprint vagy újrakiadásra, digitális meg-
jelenésre.

Digitális könyvek

Digitális könyvkínálatunkon keresztül köny-
nyen elérhető, közvetlen kapcsolatot sze-
retnénk kialakítani a múlt értékei és a jelen 
digitális elvárásai között.

Tervezzük olyan régi szakkönyvek digitális 
megjelenését, amelyek méltán tartanak szá-
mot ma is az érdeklődésre. Hiszünk abban, 
hogy a tudás átmenthető és a széles körben 
való terjesztéssel megőrizhető.

Reprint könyvek

Néhány régi könyvet nem csupán digitá-
lisan kívánunk közkinccsé tenni, hanem 
papíralapon is szeretnénk megjelentetni. A 
könyvszkennereinknek köszönhető digita-
lizálás az eredeti mű olyan minőségű rep-
rodukálását teszi lehetővé, amely nemcsak 
a tartalmat, de a nyomtatott könyv eredeti 
szépségét is annak teljességében bontja 
ki. A reprint könyvek kiadását a legkülönbö-
zőbb szakterületekről tervezzük.

Uggrás a mmúltbból aa jövvőbbbe!

Digitális Kiadónk könyvtári és levéltári gyűjtemények teljes körű digitalizálásával foglalkozik  
2012 márciusa óta.

Dr. Váczi Piroska
digitális üzletágvezető
telefon: (+36-1) 422-2566
mobil: (+36-20) 915-1886
e-mail: piroska.vaczi@terc.hu


